
Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton  szeretnénk  tájékoztatni  a  Servantes  Hatékony  Integrált  Vállalatirányítási  Rendszer  Főkönyv,

Pénzügy,  Pénztár, Készlet,  Kommunális számlázó modulokat érintő változásokról és fejlesztésekről.

(Az adott modul megnevezésére kattintva a frissítési tájékoztató adott részéhez ugorhatnak)

A nagyobb adatbázisoknál  a frissítés  sokáig tarthat.  Kérjük,  hogy ne szakítsák meg a frissítési

folyamatot akkor sem ha „a program nem válaszol” üzenet panelt adja fel a Windows.

Főkönyv modult érintő változások

1.) Újdonság!

Könyvelési bizonylathoz hivatkozási lehetőség csatolása. Bejövő számla esetén ezentúl hivatkozni lehet a

korábban  beszkennelt  számla  képére  vagy  e-számlára  a  könyvelési  bizonylatnál.  A  könyvelési  tétel

felvitelnél, a fizetési mód mellett található egy "Státusz" feliratú gomb, melyre rákattintva elérhető lesz az

Eredeti Nettó és az Áfa, illetve itt található meg a hivatkozási lehetőség is. A kiválasztási útvonalat a

gémkapocs gombra klikkelve érhetjük el, ide tudjuk beilleszteni a képet. Ezután link formájában elérhető

lesz, amennyiben a „Hivatkozott dokumentum” feliratra kattintunk. Ha az útvonal kiválasztás gombon

Jobb egérgombbal kattintunk, akkor törölhetjük a hivatkozást.

2.) Újdonság!

A Nyomtatás  /  Főkönyvi  nyomtatványok  /  Áfa  analitika  menüpontban  választható  „Áfa  kulcsonként

soronként” nyomtatványon a köteg sorszám helyett  megjelenik a Belső bizonylatszám mező tartalma,

amennyiben a Sorrend választásnál a Belső bizonylatszámot választjuk.

3.) Újdonság!

A Nyomtatás / Főkönyvi nyomtatványok / Áfabevallás ..65 menüpontban a "Sorrend" legördülő listájában

szintén választható a Belső bizonylatszám lehetőség.
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Pénzügy modult érintő változások

1.) Újdonság!

A Karbantartás / Felhasználói menüpont / Partneradatok exportálása menüponban lehetőség van a teljes

partner listát kiexportálni olyan formátumban, amely adott esetben vissza is tölthető egy másik Servantes-

es adatbázisba.

Pénztár modult érintő változások

1.) Változás!

Az Alapadatok / Pénztárak menüpontban ezentúl lehetőség van átírni a pénztárak neveit.

Készlet modult érintő változások 

1.) Újdonság!

A Készlet modul / Növekedés / Felvásárlási jegy menüpontban újként felvitt tétel esetén a rögzítő ablak

jobb felső sarkában pipálva lehet jelölni, hogy az adott bizonylat pénzforgalmi elszámolású.

A rögzítés végén a Nyomtatás gombra kattintava nyomtathatjuk és megtekinthetjük a Felvásárlási jegyet,

melynek jobb felső sarkában, a fejlécen megjelenik a pénzforgalmi elszámolású bizonylat felirat.

Az így rögzített tétel esetén a pénzforgalmi elszámolású bizonylat jelölés a betekintés, a helyesbítés és

sztornó menüpontokban már nem módosítható.

A Főkönyv modulba átkerülő bizonylat esetén szintén meg lesz jelölve, mint pénzforgalmi elszámolású

bizonylat.
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Kommunális számlázó modult érintő változások

1.) Változás!

A legutóbbi  frissítéssel  letiltott  szüneteltetések  módosítása/törlése  ezután  feloldható,  amennyiben  a

Karbantartás  /  Lokális  rendszeradatok  /  Számlázás  fülön  lévő „Meglévő  szüneteltetés  módosításának

engedélyezése (9 CSV miatt)” opció beállításával.

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, kérje informatikus kollégánkat a 06-1-273-

3310 telefonszámon.

Amennyiben  a  program  használatával  kapcsolatos  kérdése  van,  forduljon  az  ügyfélszolgálatunkhoz

ugyanezen telefonszámon.

További jó munkát kívánunk Önnek!

Tisztelettel:

Czinege Gábor

szoftvertanácsadó

Budapest, 2018. október 18.
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